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V 1.Gorenjski košarkarski ligi (1.GKL) bo nastopalo osem moštev in sicer: 
 

1. TIBHAR-EBATT (prej MINI BAR) 
2. MANANA MLD 
3. VIDEO OSKAR 
4. RENDEZ VOUS 
5. SONCE 
6. SHARK 
7. ISKRAEMECO 
8. GOSTILNA ŠURC, Kranjska gora 

 
Sistem tekmovanja je popolnoma enak kot v prejšnji sezoni. Moštva igrajo v rednem 
delu dvokrožno vsak z vsakim (14.krogov).  
Po končanem rednem delu sledi PLAY OFF za moštva uvrščena od 1. do 4.mesta. 
Na finalnem turnirju dobimo le zmagovalca GKL, vsa ostala mesta pa se 
določijo na osnovi uvrstitve v rednem delu tekmovanja. 
Tekme na finalnem turnirju se odigrajo v naslednjem vrstnem redu: 1  :  4   ter   2  :  3, 
nakar zmagovalca teh tekem igrata za 1.mesto v GKL. 
Iz lige neposredno izpade zadnjeuvrščeno moštvo 1.GKL, 7.uvrščeno moštvo 1.GKL 
pa igra play-out z 2.uvrščenim moštvom iz 2.GKL. 
Odigrata se samo dve tekmi. Moštvo, ki je boljše v zmagah ali koškoličniku iz teh 
dveh tekem, napreduje oziroma ostane v 1.GKL.  
Domačin druge tekme je 2. uvrščeno moštvo 2.GKL. 
 
Sponzorstvo za nastop v ligi znaša 310 oz. 380 € in bo obračunano skupaj z 
zaostalimi obveznostmi in terjatvami, ki so bile navedene v zaključnem biltenu 
sezone 2006. 
Plačilo prijavnine morate poravnati najkasneje do 20.maja 2007. O načinu 
plačila se boste dogovorili z vodjem tekmovanja. 
 
Delegiranje sodnikov  bo opravljal Matej Kozjek (tel. 041-600-356). 
Opozarjam vas, da prestavitve tekem pravočasno javite Mateju KOZJEKU. 
Upam, da mi prepoznih prestavitev tekem ne bo potrebno kaznovati. 
 
Moštva naprošam, da pred tekmovanjem preverijo stanje igrišč in zamenjajo 
dotrajane mrežice, po možnosti tudi začrtajo nove črte na igrišču, po potrebi očistijo 
igrišča... 
 
Na tekmah je potrebno uporabljati zapisnike GKL in puščico za izmenično posest 
(najkasneje na prvi tekmi boste prejeli blok zapisnikov, ki bi ob normalni 
uporabi moral zadoščati za celotno sezono), prav tako pa je obvezno merjenje 
časa s štoparico (ročna ura ni dovoljena).  
 
Moštvo, ki ne najde ustreznega zapisnikarja, lahko za pomoč zaprosi Mateja 
Kozjeka. 
 
Prva tri uvrščena moštva bodo prejela pokale, prav tako pa bo deležen posebne 
nagrade najboljši strelec finalnega turnirja v 1.GKL in morda še kdo. 
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Osnovne propozicije (ostale izhajajo iz propozicij KZS, oz. pravil FIBA): 
• tekma se igra po pravilih FIBA, tj. 4 x 10 minut čiste igre. V prvem polčasu ima 

moštvo na voljo dve minuti odmora, v drugem polčasu tri minute odmora in v 
vsakem podaljšku po eno minuto odmora. Minut odmora ni možno prenašati med 
polčasoma ali podaljški, 

• med prvo in drugo ter tretjo in četrto četrtino je odmor, ki traja eno minuto. Polčas 
med drugo in tretjo četrtino traja 10 minut. Če sta moštvi že prej pripravljeni za 
nadaljevanje tekme, se igra takoj nadaljuje, 

• SAMO prva četrtina se začne s sodniškim metom. Vse ostale četrtine se začnejo 
v skladu s pravilom za izmenično posest. To pravilo izmenične posesti pravi: v 
vseh situacijah s sodniškim metom bodo imela moštva izmenično na voljo 
vračanje žoge v igro z mesta, ki je najbližje mestu dosojenega sodniškega meta. 
Moštvo, ki je upravičeno do vračanja žoge v igro zaradi izmenične posesti, je 
označeno s puščico izmenične posesti tako, da je ta obrnjena v smeri koša kamor 
napada to moštvo. Smer puščice se obrne takoj, ko se vračanje žoge v igro 
zaradi izmenične posesti zaključi. 
Torej, po domače: moštvo, ki na začetku tekme NE pride do posesti žoge, bo ob 
naslednjem sodniškem metu ali začetku naslednje četrtine (če v prejšnji četrtini ni 
bilo dosojenega nobenega sodniškega meta) vrnilo žogo v igro iz outa. Puščica 
za izmenično posest vedno kaže v smer koša kamor napada moštvo, ki bo 
NASLEDNJIČ upravičeno do posesti žoge. 
V primeru nejasnosti pa sledite navodilom sodnikov, ki imajo sedaj že dveletne 
izkušnje s tem pravilom.  

• domačin tekme je dolžan priskrbeti uradni zapisnik GKL, najmanj eno štoparico in 
puščico za izmenično posest. Zapisnike GKL bodo moštva prejela najkasneje do 
prve tekme in so jih dolžna uporabljati. V primeru kršenja tega določila, bom 
prisiljen moštvo kaznovati, 

• če domačin tekme nima zapisnika, lahko gostujoče moštvo zavrne igranje, 
domačin pa tekmo izgubi 2:0 b.b. in ne dobi točke za sodelovanje, 

• domačin tekme je dolžan priskrbeti zapisnikarja in merilca časa, 
• omejitev napada 24" bodo merili sodniki po občutku (opozorilo pri 16", odvzem 

žoge pri 24"), 
• če bo moštvo imelo merilca 24", se prejšnja točka ne upošteva, 
• v nobenem moštvu ne smejo nastopati igralci, ki so prijavljeni za nastopanje v 

1.SKL, 1.B in 2. SKL (nastopajo lahko le igralci iz 2.SKL, ki v letošnjem letu 
dopolnijo 35 let ter vsi igralci, ki nastopajo v 3.SKL), 

• tekma mora biti prestavljena najmanj 10 dni preden bi se odigrala in se mora 
odigrati v naslednjih desetih dneh. Prestavitev je treba javiti nasprotniku, 
delegatorju sodnikov (Mateju Kozjeku) in vodstvu tekmovanja, 

• ko igralec prvič nastopi za eno moštvo, ne sme v tej sezoni več nastopati za 
nobeno drugo moštvo, ki nastopa v GKL, 

• vsako moštvo mora nastopati v enotnih dresih s številkami, 
• tekmo lahko začnemo igrati, ko ima vsako moštvo na igrišču pet igralcev, 
• moštvi sta pred tekmo dolžni opozoriti sodnika, da mrežica meče žogo iz koša. S 

prvim sodnikom se dogovorite ali bo koš priznan, če mrežica 'vrže' žogo iz koša 
(načeloma bo razlika s pravili FIBA in bo koš priznan), 
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• če je vreme deževno, se moštvi lahko dogovorita za prestavitev tekme, vendar 
morata najti nov termin igranja. Prestavitev se praviloma dogovori na igrišču v 
soglasju s prvim sodnikom. Če želi eno moštvo odigrati tekmo, drugo pa ne, mora 
prvi sodnik odločiti, ali se tekma odigra ali ne (glede na  jakost padavin in 
predvsem glede na varnost igrišča, saj dobro vemo, da se ob dežju nekatera 
igrišča spremenijo v prave drsalnice…). Če v tem primeru moštvo kljub odločitvi 
prvega sodnika ne želi nastopati ali nima na voljo dovolj igralcev, se tekma 
registrira z 20:0, moštvo pa vseeno dobi točko za sodelovanje! 
Če se moštvi o prestavitvi dogovorita prej, po telefonu, sta oba predstavnika 
moštev (tako bo jasno, da s prestavitvijo soglašata obe moštvi) dolžna o tem 
obvestiti delegatorja sodnikov, da bo le-ta obvestil sodnike. Prestavljeno tekmo 
praviloma sodita ista sodnika, kot prvotno. Odločilno besedo pri dogovarjanju ima 
prvi sodnik, 

• vsako moštvo mora oddati seznam igralcev, ki bodo v tej sezoni nastopali 
za moštvo. Seznam lahko dopolnijo z novimi igralci (ki še niso nastopali za 
nobeno moštvo v GKL) do konca 7.kola, kasneje pa le v izjemnih primerih z 
odobritvijo vodstva tekmovanja. S tem se želimo izogniti možnosti, da bi se 
moštvo pred odločilnimi tekmami (za uvrstitev v višjo ligo ali obstanek v 
ligi) okrepilo z novimi igralci. Kljub temu pa moštva naprošam, da mi morebitne 
nepravilnosti glede igranja posameznih igralcev takoj sporočijo. V primeru 
nepravočasne pritožbe bom le-to zavrgel.  
Če je pritožba upravičena, bo tekma na kateri je tak igralec nastopal registrirana z 
20:0, moštvo pa ne bo dobilo točke za sodelovanje. Lahko pa tako moštvo 
nadaljuje tekmovanje, 

• finalni turnir 1.GKL da samo zmagovalca 1.GKL, torej se tekma za 3.mesto ne 
igra. Vrstni red od 2. do 4. mesta se določi na osnovi uvrstitve v rednem delu 
tekmovanja. S tem želimo dati vrednost tudi rezultatom v rednem delu 
tekmovanja. Za lažje razumevanje končne razvrstitve v 1.GKL vam podajam 
primer: v rednem delu tekmovanja je bil sledeč vrstni red: 1.MLD, 2. JANUS, 3. 
EBATT, 4. RENDEZ VOUS. Na finalnem turnirju pa je zmagala ekipa Rendez 
vous, ki je v finalni tekmi premagala ekipo Ebatt. Torej bo končni vrstni red ekip v 
1.GKL sledeč: 1.RENDEZ VOUS, 2.MLD, 3. JANUS, 4. EBATT. 

• žogo za finalni turnir 1.GKL priskrbi organizator tekmovanja. 
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Kazni: 
• prepozno ali nepravilno prestavljena tekma 5,00 EUR, 
• prihod sodnikov, moštvi sta se dogovorili za prestavitev, sodniki niso bili 

obveščeni 15,00 EUR, 
• tehnična napaka 7,00 EUR, 
• izključujoča napaka ali prijava s strani sodnika zaradi izgreda po koncu tekme: 

15,00 EUR. Morebitno nadaljnjo kazen določi vodja tekmovanja odvisno od 
vzroka. Morebitna dodatna kazen neigranja se izvrši v skladu z odločitvijo vodstva 
tekmovanja. 

• moštvo, ki bo v tekoči sezoni 'nabralo' kazni v višini več kot 25,00 EUR bo moralo 
takoj poravnati znesek kazni. Vodstvo tekmovanja bo obvestilo predstavnika 
takega moštva, da mora pred naslednjo tekmo poravnati znesek kazni (dokler 
moštvo obvestila ne prejme, mu ni potrebno kazni poravnati). V primeru 
izogibanja plačila teh kazni lahko vodstvo tekmovanja tako moštvo kaznuje z 
registracijo tekme z 2:0 za nasprotnika in odvzemom točke za sodelovanje na 
tekmi. Če se v tekmovanju taka kazen ponovi, pa seveda avtomatsko pomeni 
izključitev iz tekmovanja. Vodstvo tekmovanja v takem primeru tudi odloči (glede 
na težo izrečenih kazni), v kateri GKL bo to moštvo lahko nastopalo v naslednji 
sezoni. V najhujših primerih pa lahko vodstvo tekmovanja  takemu moštvu (lahko 
tudi samo posameznim igralcem takega moštva) prepove nastopanje v GKL za 
določeno obdobje. 
Upam, da mi tega pravila v tej sezoni ne bo potrebno preveč uporabljati (npr. v 
prejšnji sezoni bi moral to pravilo uporabiti le pri štirih moštvih). 

• pritožbena taksa je 25,00 EUR: 
- plačati jo je potrebno takoj po končani tekmi prvemu sodniku, podpisati 
   zapisnik in na robu zapisnika navesti razloge za pritožbo, 
- če taksa ni vplačana se pritožba ne obravnava, 
- če je pritožba ugodno rešena se taksa vrne, sicer se zadrži, 

• neprihod moštva na tekmo je poraz 20:0 b.b. in kazen 25,00 EUR. Za poraz 
moštvo ne dobi točke, v ponovljenem primeru sledi izključitev iz lige in ponovna 
kazen 25,00 EUR. Če se moštvo, ki je na tekmo prišlo strinja, se tekma lahko 
odigra, vendar drugo moštvo nosi vse morebitne stroške prvega moštva in 
stroške sodnikov, 

• neprihod enega sodnika na tekmo: domačinu se povrne pripadajoča taksa, 
odvisno od razreda tekmovanja, 

• neprihod obeh sodnikov na tekmo: domačinu se povrne dvakrat omenjena taksa, 
gostu pa kilometrina za dva avtomobila po 0,30 EUR/km. Moštvi se dogovorita za 
nov termin igranja in ga sporočita vodstvu tekmovanja. 

 
 
Moštvo MINI bar se je preimenovalo v TIBHAR-EBATT. 
 
Ekipa Kranjske gore MORA igrati tekme na zunanjem igrišču! (v prejšnji sezoni 
jim je bilo dovoljeno igrati tekme v telovadnici).  
Če pa se moštvi dogovorita, lahko tekmo odigrata v telovadnici. 
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RAZPORED TEKMOVANJA 
 
1.kolo:     
ISKRAEMECO : GOSTILNA ŠURC  četrtek 3.5.2007 ob 18.00 
RENDEZ VOUS : SONCE  ponedeljek 7.5.2007 ob 18.00 
SHARK : MANANA MLD  četrtek 3.5.2007 ob 20.00 
TIBHAR-EBATT : VIDEO OSKAR  četrtek 3.5.2007 ob 18.00 
     
2.kolo:     
GOSTILNA ŠURC : VIDEO OSKAR  četrtek 10.5.2007 ob 18.00 
MANANA MLD : TIBHAR-EBATT  četrtek 10.5.2007 ob 18.00 
SONCE : SHARK  četrtek 10.5.2007 ob 20.00 
ISKRAEMECO : RENDEZ VOUS  četrtek 10.5.2007 ob 18.00 
     
3.kolo:     
RENDEZ VOUS : GOSTILNA ŠURC  ponedeljek 14.5.2007 ob 18.00 
SHARK : ISKRAEMECO  ponedeljek 14.5.2007 ob 18.00 
TIBHAR-EBATT : SONCE  ponedeljek 14.5.2007 ob 18.00 
VIDEO OSKAR : MANANA MLD  ponedeljek 14.5.2007 ob 18.00 
     
4.kolo:     
GOSTILNA ŠURC : MANANA MLD  četrtek 17.5.2007 ob 18.00 
SONCE : VIDEO OSKAR  četrtek 17.5.2007 ob 20.00 
ISKRAEMECO : TIBHAR-EBATT  četrtek 17.5.2007 ob 18.00 
RENDEZ VOUS : SHARK  četrtek 17.5.2007 ob 18.00 
     
5.kolo:     
SHARK : GOSTILNA ŠURC  četrtek 24.5.2007 ob 18.00 
TIBHAR-EBATT : RENDEZ VOUS  četrtek 24.5.2007 ob 18.00 
VIDEO OSKAR : ISKRAEMECO  četrtek 24.5.2007 ob 18.00 
MANANA MLD : SONCE  četrtek 24.5.2007 ob 18.00 
     
6.kolo:     
GOSTILNA ŠURC : SONCE  ponedeljek 28.5.2007 ob 18.30 
ISKRAEMECO : MANANA MLD  ponedeljek 28.5.2007 ob 18.30 
RENDEZ VOUS : VIDEO OSKAR  ponedeljek 28.5.2007 ob 18.30 
SHARK : TIBHAR-EBATT  torek 29.5.2007 ob 18.30 
     
7.kolo:     
TIBHAR-EBATT : GOSTILNA ŠURC  četrtek 31.5.2007 ob 18.30 
VIDEO OSKAR : SHARK  četrtek 31.5.2007 ob 18.30 
MANANA MLD : RENDEZ VOUS  četrtek 31.5.2007 ob 18.30 
SONCE : ISKRAEMECO  četrtek 31.5.2007 ob 20.00 
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8.kolo:     
GOSTILNA ŠURC : ISKRAEMECO  četrtek 7.6.2007 ob 18.30 
SONCE : RENDEZ VOUS  četrtek 7.6.2007 ob 20.00 
MANANA MLD : SHARK  četrtek 7.6.2007 ob 18.30 
VIDEO OSKAR : TIBHAR-EBATT  četrtek 7.6.2007 ob 18.30 
     
9.kolo:     
VIDEO OSKAR : GOSTILNA ŠURC  ponedeljek 11.6.2007 ob 18.30 
TIBHAR-EBATT : MANANA MLD  ponedeljek 11.6.2007 ob 18.30 
SHARK : SONCE  torek 12.6.2007 ob 18.30 
RENDEZ VOUS : ISKRAEMECO  ponedeljek 11.6.2007 ob 18.30 
     
10.kolo:     
GOSTILNA ŠURC : RENDEZ VOUS  četrtek 14.6.2007 ob 18.30 
ISKRAEMECO : SHARK  četrtek 14.6.2007 ob 18.30 
SONCE : TIBHAR-EBATT  četrtek 14.6.2007 ob 20.00 
MANANA MLD : VIDEO OSKAR  četrtek 14.6.2007 ob 18.30 
     
11.kolo:     
MANANA MLD : GOSTILNA ŠURC  četrtek 21.6.2007 ob 18.30 
VIDEO OSKAR : SONCE  četrtek 21.6.2007 ob 18.30 
TIBHAR-EBATT : ISKRAEMECO  četrtek 21.6.2007 ob 18.30 
SHARK : RENDEZ VOUS  četrtek 21.6.2007 ob 18.30 
     
12.kolo:     
GOSTILNA ŠURC : SHARK  četrtek 28.6.2007 ob 18.30 
RENDEZ VOUS : TIBHAR-EBATT  četrtek 28.6.2007 ob 18.30 
ISKRAEMECO : VIDEO OSKAR  četrtek 28.6.2007 ob 18.30 
SONCE : MANANA MLD  četrtek 28.6.2007 ob 20.00 
     
13.kolo:     
SONCE : GOSTILNA ŠURC  četrtek 6.9.2007 ob 20.00 
MANANA MLD : ISKRAEMECO  četrtek 6.9.2007 ob 18.00 
VIDEO OSKAR : RENDEZ VOUS  četrtek 6.9.2007 ob 18.00 
TIBHAR-EBATT : SHARK  četrtek 6.9.2007 ob 18.00 
     
14.kolo:     
GOSTILNA ŠURC : TIBHAR-EBATT  ponedeljek 10.9.2007 ob 18.00 
SHARK : VIDEO OSKAR  torek 11.9.2007 ob 18.00 
RENDEZ VOUS : MANANA MLD  ponedeljek 10.9.2007 ob 18.00 
ISKRAEMECO : SONCE  ponedeljek 10.9.2007 ob 18.00 
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PLAY OFF - FINALE:  predvidoma 14.9. ali 15.9.2007 
mesto finalnega turnirja bo določeno kasneje. 

 
 
Razigravanje za obstanek v 1.GKL: 
 
Ponedeljek 17.9.2007: 

7 iz 1.GKL  :  2 iz 2.GKL  ob 18.00 
 
Četrtek 20.9.2007: 

2 iz 2.GKL  :  7 iz 1.GKL  ob 18.00 
 
 
 
Naslovi nastopajočih moštev in igrišča na katerih nastopajo, so sledeči: 
 
MOŠTVO IME PRIIMEK TELEFON IGRIŠČE 
TIBHAR-EBATT Milan KAJNIH 040-551-111 OŠ Jakob Aljaž 
MANANA MLD Samo KLAVORA 041-884-154 Ekonomska šola 
VIDEO OSKAR Miloš GOLEŽ 031-536-372 OŠ Primskovo 
RENDEZ VOUS Robert HORVAT 051-342-717 Ekonomska šola 
SONCE Boštjan VILFAN 031-743-946 Prošport Stražišče 
SHARK Domen SENČAR 031-513-871 Prošport Stražišče 
ISKRAEMECO Maks ŠTROMAJER 040-322-266 OŠ Primskovo 
GOSTILNA ŠURC Branko TRSTENJAK 041-413-952 OŠ Kranjska Gora 
 
 
Upam, da bodo tekme potekale v športnem in prijateljskem duhu, brez nepotrebne 
nervoze in razburjanj. 
 
 
 
 

Vodja tekmovanja 
ROMAN KOLAR 

 

 

 
 
 
 
 
 



Razpored tekmovanja 1.GKL za leto 2007 

10 

 


